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Qfﬂnfﬂ de comenzar Ins datos y subraya las preguntas.
* Una lasadena cuesta 485 euwnoa. Sme123Emmmemmw
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B OPERACION

B SOLUCION
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@? Ios datos y subraya las preguntas:

,.ﬁ, Enumammmpowdanﬁamcmnjdo468’\mbm.3&bfm&m'\u}w
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SOLUCION:

O&oe/wo.d,duwéo. SLJMPMMNGWMIOMW
wﬁf el lesm ;Cudmto pesa el lesn?

™

426 kg. ¢?

SOLUCION:



Tenia | LSEquedo con... J

|/

268 | 150 268 | 150 268
Sihubiena | -100 -100
268 | 150 268
s 2100 | 168 -100
Sl.fu.l."nmu-uqa.la.clom — 10 -lﬂ— o -‘.'.
camicas .. U4 ([ESAS SON LAS
CANICAS CON LAS QUE
28 | 150 28 | 150 SEQUEDAI.
2100 | 168 -100 | 168 =
10 | 158 -10 i153 Se, hubisna,
Sihubienn neqaladn 8 | g 3 Z1s0| +
268 | 150
-100 | 168
10 | 158
4 [150
L 100+10+8=118
B SOLUCION

- Mi hevmano lo ha negalado a su amigo 118 camicas.
Resuelve los siguientes problemas de la misma forma.

empunada,?

B SOLUCION
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En un bar vendieron un fin de semana, 257 refrescos el sdbado y 364 el
dominge, ceudntos refrescos vendieron en total?

En el colegio habia 685 alumnos, pero 387 han salido de excursién,
ccudntos alumnos se quedaron en el colegio?

En una granja crian gallinas y patos. Si hay 415 gallinas y 328 patos,
cecudntos animales crian en la granja?

E] 598 personas estdn viendo una pelicula en el cine. De todas ellas 315 son
mujeres y el resto hombres, ceudntos hombres estdn viendo la pelicula
en el cine?

Compré un televisor que costaba 675 €. 5i me hicieron un descuento de
120 €, deudnto pagué por el televisor?

Mi padre compré un ordenador portdtil que costaba 562 €. Si pagé con
700 €, ceudnto dinero le devolvieron?

Vicente y Alex estdn coleccionando cromos de Sendokai. Vicente tiene
493 y Alex tiene 123 cromos mds que Vicente. cCudntos cromos de
Sendokai tiene Alex?

Luis y Marina estdn leyendo un libro de la coleccidn de Bad Pat. Luis lleva
leidas 126 pdginas, en cambio Marina ha leido 37 pdginas menos que Luis
cCudntas pdginas del libro de Bad Pat ha leide Marina?

E] Mi padre y mi tio plantaron cada uno un naranjo en el huerto de mi
abuelo. Del naranjo de mi tio brotaron 485 naranjas; en cambio, del
naranjo de mi padre sélo fueron 397 <£Cudntas naranjas menos
brotaron del naranjo de mi padre?
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Durante este afioc he ahorrade 495€. Si hubiese reunido 28€ mds
tendria el misme dinero que tiene mi hermano cCudnto dinero tiene mi
hermano?

Mi madre y yo hemos ido a comprar dos bicicletas de montafia para
pasear por el campo. La bici de mi madre costaba 652 €, si hubiera sido
123 € mds barata costaria lo mismo que la mia c€udntos euros costd la

bicicleta que compramos para mi?

Carmen e Tker fueron a correr a las pistas de atletismo. Carmen corrié
560 metros, si hubieran sido 20 metros menos hubiese corrido lo mismo
que Tker, ceudntos metros corrié Iker?

Paula tiene 315 caramelos, si tuviera 15 menos tendria los mismos que
Marina cCudntos caramelos tiene Marina?

Mi madre guarda los CD de misica en un armario donde caben 470 . Solo
tenia 297, pero mi padre le ha regalado una coleccién y ya ha llenado el

mueble, ceudntos €D le ha regalade mi padre?

En un tren viajan 517 personas. En una parada ha subide un grupo de
turistas y ahora viajan 678 personas, ccudntos turistas han subido?

En el patio del colegio estdbamos jugando 520 alumnos, pero ha bajado
un grupo que estaba en clase y ahora somos 586, ceudntos alumnos han
bajade de clase?

Mi abuelo tenia un caballo que pesaba 582 kilogramos. Como estaba muy
gordo lo puso a dieta y perdié muchos, hasta que se quedé con un peso
de 396 kilogramos, ceudntos kiles adelgazé?
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/ Marca las opciones correctas.

> Sbmwao&wﬁa?f)ammm
o] En?»&mr’g«m&aﬁay?m
o] En?oo&won'?uéaﬁay 10 cromoa.

Si un hueno cuesta, 20 cémtimon....
0 2 huevos cuestan 40 céntimos.
0 2 huevos cuestan 22 cémtimos.

Y

> &WZWMMZOM
(o] Enmca,bﬁa&zd;JOcﬁérMm.
0 fnmca/bﬁa&dfom.

7 Si 1 canamelo cuesta 4 cémtimos... ’.‘

0 2 canameloo iguales cuestam b céntimoo. ’.‘ ’.‘
o ZWWWamm ’.‘
o] Zomwmaom. ’.‘
o mewmaoom.
> Sumwrwwpdbﬂe{/m'wn*10u‘/m
0 meuyma;dmto&u/womﬁaym?ca;aoguakoﬁngoqa&
hacen la suma : 2 +10."
o Para WWWMMZMWWW
hacer la suma: “10 +10."
0 mewa@%%eomﬁm,m?ayaoww?ua
mo&mhmak«p&m&u “10Xx2"

» S multiplico- 10 X 2" me dand el miomo nesultado que si... . E‘
0 Suwme "0 + 2"
o Multinlico :"2 X 10",
0 Sumo :"0 + 10"
0 Sumo :"2 + 10"
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#: Observa cémo se resuelve este problema,

185 x 2 185 u 2 185 x 2 185 x 2
100 100 | 200 100 | 200
= |80 =) [80 [160 | = |80 | 160
5 5 10 5 10
370
B SOLUCION
- &&&Mmm.?m Las.

Resuelve los siguientes problemas de la misma forma.
W U televison eueata 354 sunss, SWWEMW?

B soLucIion

Pmm?%d&umwﬂm%mw?ﬁﬁmd&mm S5i cada balsa
cortiene 243 canamelos, émt.na.fmbﬁmhn.dnmfm{am?

caramelos

B soLuUcIon

W Ewm:a}u.ﬂm.‘,:ﬂﬁfrchm, ﬁmﬁmﬂuﬁn&.mgm@uaiqm?

W SOLUCION




L‘?’%ﬁ) los datos y subraya las preguntas:

* Tynqoo}tmnadoo382wm?m&yvmha}tm1wdoeldo&l@q4wt‘o
6Cué/mbo- dimeno ha ahorrado mi hermamo?

SOLUCION:

GC‘MMWM’"’AZG motos?

SOLUCION:

MLMWMW.%WWZWM&AW@L
‘* Mé%mhb?wmmmwdoombaﬂooa’bw&z 243
dias?

SOLUCION:
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€ Inventa problemas para que se resuelvan con estas
S L |

<= operaciones. Fijate en el e jemplo: 184 % 2
SOLUCION: Las 184 seviskas costarons 368 swroe. N 368
243 x 2

SOLUCION:
326 x 2

SOLUCION:
457 x 2

SOLUCIGN:




